

大货车铁道口“趴窝”,列车快速驶来

道口员临危不乱排除险情

本报讯 (记者 刘一单 通讯员 曹士刚 翟明玉) 6月2日,一辆大货车突然在铁路道口熄火“趴窝”,动弹不得。而此时4000米外,一运煤列车正快速朝道口驶来,情况万分危急,铁运处道口员临危不乱,紧急采取措施,合力将大货车推离至安全区,而恰巧在道口采访的铁运处宣传部门的工作人员目睹了这有惊无险的一幕。“开到铁道口的时候,车子抛锚了,幸好道口员帮忙推车,不然就麻烦了,真是太感谢了!”提到被救援的经过,车主陈师傅感激不尽。

当日11时05分,正是中午车流高峰期,滕州市西岗镇刘仙庄道口更是车来车往。该镇

南庄村个体司机陈师傅驾驶一辆大货车经过道口时,车子突然颠了一下,“瘫痪”在道口的铺面上。陈师傅踩油门,车不动,挂倒挡,车还是不动,赶忙下车检查。

正在道口安全检查的铁运处道口段书记李春雷、道口员杨建坤和孙忠礼发现这一幕,立即上前询问。“车的离合器片坏了,怎么都发动不了,火车是不是要过来了,这可怎么办啊?”看到跑过来的李春雷等人,焦急的陈师傅像看到了救星一样。

“48104次列车已经从新安站开车了,情况危急,必须立即进行应急处置。”来不及多想,杨建坤果断采取措施,按照“先

防护、后处理”应急程序,李春雷、杨建坤和孙忠礼镇定地在道口两端设置了停车防护,将大货车后方的车辆疏导开,给大货车留出一段移动空间。

“大家都来帮帮忙,我们一起推。我数一二三,大家一起用力。”三人连忙招呼身边的人帮忙,一边喊着口号,一边用行动推车。11时10分,在大家的努力下,故障汽车被推移出铁路限界。11时15分,满载煤炭的列车安全驶过刘仙庄道口。

“谢谢大家的帮忙。”松了一口气的车主陈师傅感激地说,“给大家添麻烦了。”

“不用谢,保障道口安全是我们的职责。”说完,杨建坤和孙忠礼摸了摸口袋里记满道口

监护员作业标准和应急处置流程的小本子,又重新开始疏导车辆行人通过道口。

当采访杨建坤时,他并没有表现出兴奋的神态,因为这样的事情,在他和工友们身上时常发生。特别是当前正值麦收农忙期间,铁运处制定了特殊时期安全行车和道口防护措施,道口员都是提前20分钟进行道口监护,但还有个别车辆、行人想赶在禁行栏杆放下前冲过去。

“冲抢道口的行为很危险,火车的车速非常快,很多事故都是在一瞬间发生的,大家一定要小心。通过道口宁可慢,不要急。”杨建坤一边疏通道口,一边提醒过往行人和司机。

87岁老人遛弯走失 执法队员帮其回家

本报讯 (记者 李俊 通讯员 冯君鹏) 9日上午,家住市中区和谐家园的赵先生一家人来到市中区城市管理局,为这里的工作人员送上了一面写着“品德高尚 一心为民”的锦旗。8日上午,赵先生的父亲在遛弯时走失,多亏了城管执法人员发现并报了警,赵先生这才找到了他87岁高龄的老父亲。

据发现老人的城市管理局青檀路中队的工作人员回忆,“早晨8点多,我们在马庄路口执勤。就看见远处一位老人晃晃悠悠地往我们这边走,我们赶紧迎上去,发现老人的神情像是有点不舒服。只见他穿着比较厚的外套,我们怀疑老人是中暑了。在交谈过程中,老人一直说要去德州禹城,去他的工作单位上班。不停地从身上的各个口袋往外掏钱,最后掏出了10余张百元大钞。我们感觉老人的神志也有些不清晰。于是就报了警,经过对老人的信息的比对,民警告诉我们老人的家人也报了警,正在焦急地寻找老人呢。没过一会儿,老人的儿子赵先生赶到现场,只见他满头是汗,远远地我们询问他是不是老人的家属时,他挥着手中的马扎,急忙答应着‘我就是,我是……’”

送锦旗的现场,赵先生说,“我的父亲今年87岁了,多年前由于脑供血不足,神志受到了影响。今天早晨我陪他出来遛弯,他想坐下,我说我回家给他拿个马扎,并交代他不要走远,谁知我回来时,就找不着他了,可把我们一家人急坏了,报警后,我赶紧沿着人民路找,我的妻子就沿着振兴路找。找了两个多小时后,我接到了派出所民警打来的电话,说我父亲找到了,在马庄附近,几位城管队员正在看护着他,我这才跑了过去。多亏了三位有爱心的执法人员,我才找到了父亲。”



粽香飘进光荣院

▲在端午节来临之际,16日,滕州市强盛食品联合爱心企业走进光荣院,看望慰问老人。据了解,滕州市光荣院的20多名老人都曾参加过抗日战争、解放战争和抗美援朝,平均年龄在88岁。(记者 苏羽 摄)

爱心献儿童

■16日,广东白云山和黄中药公司“白云山复方丹参片爱心公益基金”联合市委政研室“第一书记”走进市中区西王庄镇刘耀联校幼儿园,对老师和孩子们进行预防手足口病知识的宣传,还向该校捐赠了预防药物,以及一批儿童文具用品。(记者 郭立 摄)



“你们的速度真快,真是好样的!” 三夏抢修服务队昼夜辗转每一个“战场”

本报讯 (特约记者 王雪纯) 6月的滕州大地,麦浪滚滚闪金光,机器隆隆收割忙。在这喜人的丰收景象里,有这样一群人,不管白天黑夜,不管骄阳炙烤,辗转在每一个“战场”上,守卫着麦田里正在劳作的联合收割机,他们就是滕州市国运汽车维修服务站的三夏抢修服务小分队。

“谢谢了,你们的速度真快,一点都不耽误我们挣钱,真是好样的!”6月8日,滕州市级索镇赵坡村联合收割机机主赵师傅将一面“高效快捷 服务三农”的锦旗送到了该维修服务站,以感谢对自己的帮助。

据赵师傅介绍,他的这台农机在使用过程中突发故障,不能正常工作。正是夏收高峰时节,停干一天就损失2000多块钱,赵师傅心急如焚,请求国运汽车维修服务站火速派人抢修。

为了减少客户的损失,刚抢修回来的李经理接到电话后,用衣袖擦了擦脸上的汗水,就带着抢修队伍立即赶赴现场。16时40分,抢修队员到达现场,他们立即对机器电路系统和发动机展开排查,经排查后发现,故障点是发动机曲轴皮带轮损坏。考虑到机器在麦田里维修很不方便,李经理建

议赵师傅将车拖回维修车间便于抢修。

17时30分,李经理列出材料清单,让配件采购人员立即赶往济宁采购相关抢修配件。20时25分,配件采购回来,抢修队员立即开展抢修工作,他们不顾蚊虫叮咬,经过5个多小时的抢修,凌晨2时左右,收割机终于恢复了轰鸣声,保证了赵师傅第二天正常收割。赵师傅一把拉住李经理的手说:“夜深了,没什么表示,你拿这点钱请几个兄弟们吃点夜宵,太辛苦了!”赵师傅边说边将500元钱塞进李经理的手里。

国运汽车维修服务站三夏抢修服务小分队共计7人,自6月初以来他们每天几乎都有十几起抢修任务,没睡过一个安稳觉。奔赴滕州及周边微山、欢城、邹城地区的田间地头、农家场院,为农民开展技术指导,排查故障隐患,全力做好夏粮丰收服务工作。

高考前丢失身份证 好心人捡到及时送还

本报讯 (记者 李俊) 家住薛城区文苑社区的一位热心女士在高考前两天捡到了一张身份证,而这张身份证正是今年要参加高考的毕业生小高的。小高的父亲说,多亏身份证被及时归还了,否则,我儿子的高考肯定受到影响。

据这位不愿透露姓名的热心女士介绍,“5日晚上,我吃完晚饭,和平时一样出去遛弯,在途经四十一中的时候,发现地上有个卡片,捡起来一看,竟然是一张身份证。我仔细查看了身份证上的信息,发现这个身份证的持有者小高是1997年出生的,刚开始我并没有什么感觉,就将身份证装在口袋里,准备明天一早交到居委会,可是我在走路的过程中,突然想起来,我的一个亲戚也是1997年出生的,今年要参加高考。我就想了,会不会这个丢了身份证的小高今年也要参加高考?于是我就赶紧回到小区,找到小区网格员李明的电话,把这些情况告诉了他。我想,这些年轻人应该办法会比较多。”

李明告诉记者,“我看到身份证以后,根据上面的家庭住址联系上了那个地方的网格员,第二天一早,好消息传来,我的同事说已经找到了小高父亲的电话。我给小高父亲打电话时,他正在派出所询问补办身份证的相关信息呢。民警说在这么短的时间内,就算是补办临时身份证都不一定能办成。接到我的电话,听说我们捡到了身份证以后,他的声音很激动,连说了好几个谢谢。”

在文苑小区,小高的父亲说道,“多亏了这位热心的女士和网格员,要不然我儿子的高考肯定会受到影响,甚至被取消高考资格也说不定。前几天,孩子高考需要准备的事情很多,所以没能前来表示感谢,今天我们特地赶来表示我们的感激之情。”